Bis 0.7.2 lauft Hackintosh perfekt, mit 0.7.3 nur
Apfel ohne Ladebalken

Beitrag von ,,GoodBye“ vom 18. September 2021, 11:17
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Bei mir unter 073 sieht das aber anders aus:

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<!DOCTYPE plist PUBLIC "-//Apple//DTD PLIST 1.0//EN"
"http://www.apple.com/DTDs/PropertyList-1.0.dtd">

<plist version="1.0">

<dict>

<key>Drivers</key>

<array>

<string>HfsPlus.efi</string>
<string>OpenRuntime.efi</string>
<string>0penCanopy.efi</string>
<string>#AudioDxe.efi</string>
<string>#0penUsbKbDxe.efi</string>

<string>#UsbMouseDxe.efi</string>
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<string>#Ps2KeyboardDxe.efi</string>
<string>#Ps2MouseDxe.efi</string>
<string>#HiiDatabase.efi</string>
<string>#NvmExpressDxe.efi</string>
<string>#XhciDxe.efi</string>
<string>#ExFatDxe.efi</string>
<string>#PartitionDxe.efi</string>
<string>#CrScreenshotDxe.efi</string>
</array>

</dict>

</plist>

nutze einfach mal :

https://github.com/corpnewt/OCConfigCompare

und vergleiche deine 072 mit der 073 Sample.plist unter Docs, da stehen dann die
Unterschiede drin.
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